
 
 

（別紙）「サステナビリティ」に関するアンケートの結果について 
 

■実施期間：2022年 7月 1日（金）～7月 30日（土） 

■回答者数：25,672 名（男性：12,841名、女性：12,440名、無回答：391名）  

 

① 「SDGs」という言葉を知っていますか？（回答者数：25,672名） 

 

知っていて内容も理解している、知っている：21,695 人（84.5%） 

聞いたことが無い：3,977 人（15.5%） 

 

② 【質問①で「知っていて内容も理解している」「知っている」と回答した方への質問】 

「SDGs」の取り組みについての関心はありますか？（回答者数：21,695名） 

 

とても関心がある、関心がある：13,578人（62.6%） 

あまり関心がない、全く関心がない：8,117人（37.4%） 

 

③ 「ESG投資」という言葉を知っていますか？（回答者数：25,672名） 

 

知っていて内容も理解している、知っている：6,308人（24.6%） 

聞いたことが無い：19,364人（75.4%） 

 

④ 【質問③で「知っていて内容も理解している」「知っている」と回答した方への質問】 

「ESG投資」の取り組みについての関心はありますか？（回答者数：6,308名） 

 

とても関心がある、関心がある：3,081人（48.8%） 

あまり関心がない、全く関心がない、回答なし：3,227人（51.2%） 

 

⑤ 日本生命は、SDGs達成に向けた取り組みを投融資の面から後押ししています。そのような 

取り組みを日本生命が行っていることを知っていましたか？（回答者数：25,672名） 

 

知っていて内容も理解している、知っている：5,280人（20.6%） 

聞いたことが無い：20,392人（79.4%） 

 

⑥ 【質問⑤で「知っていて内容も理解している」「知っている」と回答した方への質問】 

設問⑤のような取り組みを、今後も日本生命が行うことを期待しますか？（回答者数：5,280名） 

 

期待する、どちらかと言えば期待する：3,927 人（74.4%） 

どちらともいえない：795人（15.1%） 

あまり期待しない、期待しない、回答なし：558人（10.5%） 

 

 

上記のアンケート結果を踏まえ、当社の ESG投融資に関する取り組みやその前提となる「ESG投融

資」そのものについて、ご契約者により広くご理解いただけるよう努めていくことが重要と考えてい

ます。その観点から、今般の「ESG投融資レポート 2022」の発行に加え、今後、当社ホームページ等

において、「ESG投融資」に関し、より皆様に親しみやすい内容のコンテンツを拡充していく予定で

す。 
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